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Kleine Anfrage der Abgeordneten Anna Gorskih (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/831
Thema: Vollzug Förderrichtlinie überörtlicher Bedarf für die Jahre
2017 bis 2020

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: in welcher Höhe wurden die Mittel an anerkannte freie Träger
der Jugendhilfe sowie Projekte in den Jahren 2017 bis 2020 über die För-
derrichtlinie "überörtlicher Bedarf ausgezahlt? (Bitte nach Jahr, Summe
und jeweilige Träger auflisten)

Die Angaben sind der Anlage 1 zu entnehmen. Für das Jahr 2020 liegen noch
keine Angaben vor.

Frage 2: In welcher Höhe wurden Anträge welcher anerkannten freien
Träger der Jugendhilfe und Projekte in den Jahren 2018 und 2019 über
die Förderrichtlinie "überörtlicher Bedarf' bewilligt (Bitte nach Personal-
kosten sowie Sachkosten getrennt auflisten)

Die Angaben sind der Anlage 2 zu entnehmen. Die Aufteilung der Zuwendung
anteilig nach Personal- und Sachausgaben erfolgte bei Maßnahmen, in denen
Personalausgaben gefördert wurden.

Die Staatsminieterin

Durchwahl
Telefon +49 351 564-55001
Telefax +49 351 564-55010

Ihr Zelchen

lhre Nachricht vom

Aktenzelchen
(bltte bel Antwort angeben)
42-0141.51-19/867

Dresden,
43,Januar 2020

Hausanschrift:
Sächalschea StaatemlnIsterlum
für Soziales und Gesellschaft-
lichen Zusammenhalt
Albertstraße 10
01097 Dresden

www.sms.sachsen.de
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Frage 3: Welche Anträge auf Förderung laut Frage 2 konnten in den Jahren 2018
und 2019 aufgrund welcher Ursachen nicht bewilligt werden? (Bitte auflisten
nach Antragsteller, Antragshöhe, Begründung der Ablehnung)

Die Angaben sind der Anlage 3 zu entnehmen.

Mit freundlichen Grüßen

Anlage(n)

Solte 2 von 2



Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

AGJF Sachsen e. V. Leitungs- und Koordinierungsstelle 424.458,16 €

AGJF Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 441.916,09 €

AGJF Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

474.293,35 €

AGJF Sachsen e. V. Fortbildungsmaßnahmen 2018 16.772,00 €

AGJF Sachsen e. V. Fortbildungsmaßnahmen 2019 18.843,50 €

AGJF Sachsen e. V. Fortbildungsprogramm 2017 14.170,40 €

AGJF Sachsen e. V. deutsch-israelischer Fachkräfteaustausch vom 29.04.-06.05.2018 in Chemnitz 11.960,00 €

AGJF Sachsen e. V. Deutsch-israelischer Fachkräfteaustausch im 4. Quartal 2019 im Freistaat 
Sachsen

5.536,00 €

AGJF Sachsen e. V. nepalesisch-deutscher Fachkräfteaustausch vom 11.10. - 21.10.2017 in 
Kathmandu

11.368,17 €

AGJF Sachsen e. V. israelisch-deutscher Fachkräfteaustausch vom 27.10.-06.11.2018 in Ashkelon 4.510,00 €

AGJF Sachsen e. V. "into the wild - International 2019" vom 25.11.-29.11.2019 22.817,00 €

AGJF Sachsen e. V. vietnamesisch-deutscher Fachkräfteaustausch vom 09.09.-18.09.2017 in Ho Chi 
Minh

5.579,00 €

AGJF Sachsen e. V. Deutsch - Nepalesischer Fachkräfteaustausch "Perspektivwechsel. Arbeit mit 
jungen Menschen in Nepal, Teil 2" vom 13.08. - 21.08.2018 in Chemnitz

16.261,00 €

AGJF Sachsen e. V. deutsch-vietnamesischer Fachkräfteaustausch vom 05.05.-14.05.2018 im 
Freistaat Sachsen 

15.148,00 €

AGJF Sachsen e. V. zusätzliche Übernachtung am 24.11.2019 der ausländischen Teilnehmer incl. 
Orgteam 

1.640,00 €

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. - Landesarbeitsstelle 159.960,40 €

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Personal- und Sachausgaben der Landesarbeitsstelle zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

165.330,61 €

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Personal- und Sachausgaben der Landesarbeitsstelle zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

173.611,35 €

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Sächsischer Jugendschutztag 2017 2.250,00 €
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Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Arbeiter-Samariter-Bund Landesverband 
Sachsen e.V.

Koordination, konzeptionelle Anleitung und Steuerung der regionalen 
Jugendverbandsarbeit der Arbeiter-Samariter-Jugend (ASJ)

3.593,20 €

Arbeiter-Samariter-Bund Landesverband 
Sachsen e.V.

Landesjugendreferentin und Sachausgaben der Arbeiter-Samariter-Jugend 
Sachsen

3.600,00 €

Bayerischer Jugendring Laufende Aufgaben des Koordinierungszentrums deutsch-tschechischer 
Jugendaustausch (Tandem), Programm Freiwillige berufliche Praktika für 
deutsche und tschechische Jugendliche, Projekt „Nachbarwelten“ zur deutsch-

tschechischen Zusammenarbeit im Vorschulbereich sowie Förderprogramm „Von 

klein auf“ zur deutsch-tschechischen Zusammenarbeit im Vorschulbereich (über 

SächsKitaQualiRL)

89.400,00 €

Bayerischer Jugendring Laufende Aufgaben des Koordinierungszentrums deutsch-tschechischer 
Jugendaustausch (Tandem), Programm Freiwillige berufliche Praktika für 
deutsche und tschechische Jugendliche, Projekt „Nachbarwelten“ zur deutsch-

tschechischen Zusammenarbeit im Vorschulbereich

88.500,00 €

Bayerischer Jugendring Laufende Aufgaben des Koordinierungszentrums deutsch-tschechischer 
Jugendaustausch (Tandem), Programm Freiwillige berufliche Praktika für 
deutsche und tschechische Jugendliche, Projekt „Nachbarwelten“ zur deutsch-

tschechischen Zusammenarbeit im Vorschulbe

87.900,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Sachkosten und Personalstelle Bildungsreferent zur Unterstützung der Arbeit der 
BUNDjugend Sachsen

24.820,24 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten zur Unterstützung der Arbeit der BUNDjugend in 
Sachsen

23.973,89 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten zur Unterstützung der Arbeit der BUNDjugend in 
Sachsen

24.136,77 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Außerschulische  Jugendbildung sowie Mitarbeiter*innen- und Multiplikator*innen-
Fortbildung

2.395,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

5.898,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

7.911,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Referentin für Jugendsozialarbeit sowie Referent für musisch-kulturelle 
Jugendarbeit

47.968,70 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Referentin und Referent für musich-kulturelle und Jugendsozialarbeit - Personal- 
und Sachkosten

52.514,73 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Referentin und Referent für musisch-kulturelle und Jugendsozialarbeit (Personal- 
und Sachausgaben)

52.558,21 €

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 2 von 16



Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Mitarbeiterbildung 14.932,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Mitarbeiterbildung CVJM Sachsen e. V. 18.326,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen 20.914,00 €

CVJM-Landesverband Schlesische Oberlausitz 
e. V.

Mitarbeiterbildung in der schlesischen Oberlausitz 3.125,00 €

Deutscher Kinderschutzbund Landesverband 
Sachsen e.V.

Leitungs- und Koordinierungsstelle 283.392,04 €

Deutscher Kinderschutzbund Landesverband 
Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 282.690,97 €

Deutscher Kinderschutzbund Landesverband 
Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

298.068,98 €

DGB-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe - Personal- und Sachausgaben

39.716,94 €

DGB-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe - Sach- und Personalausgaben

40.013,12 €

DGB-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe

38.048,83 €

DGB-Jugend Sachsen Bildungsmaßnahmen 35.888,00 €

DGB-Jugend Sachsen Bildungsmaßnahmen 28.615,00 €

DGB-Jugend Sachsen Bildungsmaßnahmen 31.397,00 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Integration durch Partizipation: Junge Zuwander*innen als Akteure der 
Jugendverbandsarbeit in Sachsen - Personal- und Sachausgaben

43.225,08 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Jung, engagiert und integriert in Sachsen - Jugendverbandsarbeit für jugendliche 
MigrantInnen (grundlegende Leistungen)

45.059,74 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Jugendverbandsarbeit von und mit jungen Zuwander*innen gestalten - 
grundlgende Leistungen

46.099,97 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Integration durch Partizipation: Junge Zuwander*innen als Akteure der 
Jugendverbandsarbeit in Sachsen - Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, 
Fachtagungen und außerschulische Jugendbildung

10.982,00 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Jung, engagiert und integriert in Sachsen - Jugendverbandsarbeit für jugendliche 
MigrantInnen (Multiplikatorenfortbildung und außerschulische Jugendbildung)

9.763,00 €
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Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Jugendverbandsarbeit von und mit jungen Zuwander*innen gestalten - Mitarbeiter- 
und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

8.225,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe

3.600,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe - Personal- und Sachausgaben

3.000,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe - Sach- und Personalausgaben

2.800,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Mitarbeiter- und Multilplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

11.215,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

12.962,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

9.811,00 €

Domowina - Bund Lausitzer Sorben e. V. Sorbische Bildungsreferentin 24.399,20 €

Domowina - Bund Lausitzer Sorben e. V. Personal- und Sachausgaben der sorbischen Bildungsreferentin zur Umsetzung 
der grundlegenden Leistungen

10.047,50 €

Domowina - Bund Lausitzer Sorben e. V. Personal- und Sachausgaben des sorbischen Bildungsreferenten zur Umsetzung 
der grundlegenden Leistungen

13.401,58 €

DRK LV Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten des DRK Landesverband Sachsen e. V. 
(Jugendrotkreuz) - grundlegende Leistungen

20.966,92 €

DRK LV Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten des DRK Landesverband Sachsen e. V. 
(Jugendrotkreuz) - grundlegende Leistungen

18.995,61 €

DRK LV Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten des DRK Landesverbandes Sachsen e. V. 
(Jugendrotkreuz) - grundlegende Leistungen

36.169,34 €

DRK LV Sachsen e.V. Bildungsprogramm des Jugendrotkreuz Sachsen für Mitarbeiter- und 
Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische Jugendbildung

8.566,00 €

DRK LV Sachsen e.V. Bildungsprogramm des Jugendrotkreuz Sachsen für Mitarbeiter- und 
Multiplikatorenforbilung, Fachtagungen sowie außerschulische Jugendbildung

6.113,00 €

DRK LV Sachsen e.V. Bildungsprogramm des Jugendrotkreuz Sachsen für Mitarbeiter- und 
Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische Jugendbildung

6.259,00 €

Dt. Vereinigung f. Jugendgerichte u. 
Jugendgerichtshilfe e.V.

9. Sächsischer Jugendgerichtstag in Ostritz 0,00 €

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 4 von 16



Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

EC Jugendverband "Entschieden für Christus" Bildungsreferent SJV-EC & Sachkosten 14.965,31 €

EC Jugendverband "Entschieden für Christus" Bildungsreferent SJV-EC & Sachkosten 34.566,08 €

EC Jugendverband "Entschieden für Christus" SJV-EC Jugendbildungsprogramm und Multiplikatorenbildungsprogramm 2017 16.006,00 €

EC Jugendverband "Entschieden für Christus" SJV-EC Multiplikatoren- und Jugendbildungsprogramm 2018 10.450,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personal- und Sachausgaben Bildungsreferentin 41.227,28 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personal- und Sachausgaben - Bildungsreferentin 47.897,68 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personal- und Sachausgaben - Bildungsreferent 60.576,95 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personalausgaben - Leitungsfachkraft für Jugendsozialarbeit 53.098,66 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personalausgaben - Leitungsfachkraft für Jugendsozialarbeit 54.344,42 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personalausgaben - Leitungsfachkraft für Jugendsozialarbeit 45.795,74 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personalausgaben - Referentin Mädchenarbeit und Referent inklusive 
Jungenarbeit der Jugendarbeit Barrierefrei in der Ev. Jugend in Sachsen

40.240,21 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Referentin Mädchenarbeit und Referent inklusive Jungenarbeit der Jugendarbeit 
Barrierefrei in der Ev. Jugend in Sachsen

40.964,56 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Referentin Mädchenarbeit und Referent inklusive Jungenarbeit der Jugendarbeit 
Barrierefrei in der Ev. Jugend in Sachsen

47.649,82 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Mitarbeiter- und Jugendbildungsmaßnahmen der Evangelischen Jugend in 
Sachsen - Landesjugendpfarramt 2017

43.572,72 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Mitarbeiter- und Jugendbildungsmaßnahmen der Evangelischen Jugend in 
Sachsen - Landesjugendpfarramt - 2018

40.000,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Mitarbeiter- und Jugendbildungsmaßnahmen der Evangelischen Jugend Sachsen 
- Landesjugendpfarramt 2019

41.620,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Fachreferentin und Sachausgaben 37.450,61 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Fachreferentin und Sachausgaben 37.922,50 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Fachreferentin und Sachausgaben 38.978,06 €

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 5 von 16



Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, außerschulische Jugendbildung 6.500,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, außerschulische Jugendbildung 13.585,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische Jugendbildung 10.672,33 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Kinder- und Jugenderholung 2019 5.704,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und Jugendwerk 
Ost

Maßnahmen der Kinder- und Jugenderholung 2018 5.442,50 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Jugendbildungsreferentin, Sachausgaben 38.337,35 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Jugendbildungsreferentin, Sachausgaben 45.355,96 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Jugendbildungsreferentin, Sachausgaben 29.837,64 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

9.470,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen und außerschulische 
Jugendbildung

10.610,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

8.970,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Kinder- und Jugenderholungsfreizeiten 11.016,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2019 10.096,00 €

HATIKVA e.V. - Bildungs- und 
Begegnungsstätte für jüdische Geschichte

Bildungsreferentin 35.072,80 €

HATIKVA e.V. - Bildungs- und 
Begegnungsstätte für jüdische Geschichte

Personalausgaben der Bildungsreferentin zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

35.965,61 €

HATIKVA e.V. - Bildungs- und 
Begegnungsstätte für jüdische Geschichte

Personalausgaben der Bildungsreferentin zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

35.996,99 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Landesverband 
Sachsen

Sach- und Personalkosten der Johanniter-Jugend Sachsen 2019 35.022,76 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Landesverband 
Sachsen

Sach- und Personalkosten der Johanniter-Jugend Sachsen 24.026,44 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Landesverband 
Sachsen

Sach- und Personalkosten der Johanniter-Jugend Sachsen 2018 24.797,69 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Landesverband 
Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

13.910,00 €

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 6 von 16



Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Landesverband 
Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

11.400,00 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. Landesverband 
Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie Maßnahmen der 
außerschulischen Jugendbildung 2018

12.360,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Sachkosten der Landesgeschäftsstelle 3.600,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Sachkosten der Landesgeschäftsstelle 3.600,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Sachkosten 2019 der Landesgeschäftsstelle 2.748,60 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

JDAV-Jahresplanung 2017 11.300,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

JDAV-Jahresplanung 2018 10.335,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung - JDAV - Jahresplanung 2019

10.660,00 €

Jugendfeuerwehr Sachsen Personalstelle Bildungsreferent und Sachausgaben 3.600,00 €

Jugendfeuerwehr Sachsen Personalstelle Bildungsreferent und Sachausgaben 9.261,86 €

Jugendverein "Roter Baum" e. V. Kinder- u. Jugenderholung Sommer 2017 28.225,11 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Geschäftsstelle des Kinder- und Jugendring Sachsen e. V. - Leitungs- und 
Koordinierungsstelle

324.959,24 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Geschäftsstelle des Kinder- und Jugendring Sachsen e. V. 359.006,46 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe - Geschäftsstelle des Kinder- und Jugendring Sachsen e. V.

391.027,98 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Multiplikatoren- und Mitarbeiterbildung 3.737,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen 176,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Juleica-Zentralstelle 7.685,09 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Juleica-Zentralstelle 4.055,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. U18-Wahl 2019 60.732,13 €
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Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Juleica-Zentralstelle 5.252,50 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen des KJRS e.V. - 2019 2.400,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Maßnahmen der Kinder- und Jugenderholung 2018 10.620,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Falken-Sommercamp 2018 vom 29.07.-10.08.2018 in Reinwarzhofen 23.100,00 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. geschäftsführende Bildungsreferentin 56.829,70 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. geschäftsführende Bildungsreferentin 60.691,45 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. geschäftsführende Bildungsreferentin 57.055,09 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. Bildungsprogramm der KINDERVEREINIGUNG Sachsen e. V. 9.604,54 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. Bildungsprogramm der KINDERVEREINIGUNG Sachsen e. V. 7.098,00 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. Bildungsprogramm der KINDERVEREINIGUNG Sachsen e. V. 9.328,00 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Bildungsreferenten der LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. 86.351,78 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben der Bildungsreferenten der LAG Schulsozialarbeit 
Sachsen e.V. zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

90.030,13 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben der Bildungsreferent*innen der LAG 
Schulsozialarbeit Sachsen e.V. zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

117.197,73 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Bildungsmaßnahmen der LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. 5.408,00 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Bildungsmaßnahmen der LAG Schulsozialarbeit Sachsen e.V. im Bereich der 
Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung

4.232,46 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Bildungsmaßnahmen der LAG Schulsozialarbeit Sachsen e.V. im Bereich der 
Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung

6.685,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier Träger der 
Jugendsozialarbeit" 

Zentrale Leitungs- und Koordinierungsstelle 110.765,73 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier Träger der 
Jugendsozialarbeit" 

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 100.422,49 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier Träger der 
Jugendsozialarbeit" 

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen 

97.012,79 €
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Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier Träger der 
Jugendsozialarbeit" 

Multiplikatorenprogramm 2018 zur Fort- und Weiterbildung des pädagogischen 
Personals öffentlicher und freier Träger in der Jugendberufshilfe/ 
Jugendsozialarbeit im Freistaat Sachsen

3.840,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier Träger der 
Jugendsozialarbeit" 

Multiplikatorenprogramm 2019 zur Fort- und Weiterbildung des pädagogischen 
Personals öffentlicher und freier Träger in der Jugendberufshilfe/ 
Jugendsozialarbeit im Freistaat Sachsen

3.941,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier Träger der 
Jugendsozialarbeit" 

Multiplikatorenprogramm 2017 zur Fort- und Weiterbildung des pädagogischen 
Personals öffentlicher und freier Träger in der 
Jugendberufshilfe/Jugendsozialarbeit im Freistaat Sachsen

3.251,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 97.524,68 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

111.534,28 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

121.279,44 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Weiterbildungen der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 4.937,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Fortbildungen der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 3.940,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildungen, Fortbildungen der Landesfachstelle 
Jungenarbeit Sachsen

5.670,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Sach- und Personalkosten 40.116,98 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Sach- & Personalkosten 54.512,47 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Sach- und Personalkosten 40.060,68 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Multiplikatoren- und MitarbeiterInnen-Bildungsmaßnahmen sowie Maßnahmen 
der außerschulischen Jugendbildung

73.865,54 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Multiplikatoren- und MitarbeiterInnen-Bildungsmaßnahmen sowie Maßnahmen im 
Bereich außerschulische Jugendbildung

67.180,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Multiplikatoren- und MitarbeiterInnen-Bildungsmaßnahmen und Maßnahmen im 
Bereich außerschulische Jugendbildung

64.097,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Fach- und Koordinierungsstelle Mädchen*arbeit und Genderkompetenz 146.324,27 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Fach- und Koordinierungsstelle 
Mädchen*arbeit und Genderkompetenz zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

154.961,43 €

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 9 von 16



Anlage 1 zur Drs. 7/831

Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Fach- und Koordinierungsstelle 
Mädchen*arbeit und Genderkompetenz zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

179.323,83 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Bildungsmaßnahmen der Fach- und Koordinierungsstelle Mädchen*arbeit und 
Genderkompetenz

6.392,50 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Bildungsmaßnahmen der Fach- und Koordinierungsstelle Mädchen*arbeit und 
Genderkompetenz

7.847,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Bildungsmaßnahmen der Fach- und Koordinierungsstelle Mädchen*arbeit und 
Genderkompetenz

4.843,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen und junge 
Frauen in Sachsen e.V.

Berufsbegleitende Weiterbildung zur Mädchen*arbeiterin* 5.256,20 € 10.512,40 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Leitungs- und Koordinierungsstelle 97.232,76 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 103.417,33 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

112.572,45 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Bildungsleistungen des LAK Mobile Jugendarbeit Sachsen e.V. 5.186,00 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Bildungsleistungen des LAK Mobile Jugendarbeit Sachsen e.V. 5.985,00 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Bildungsleistungen des LAK Mobile Jugendarbeit Sachsen e.V. 5.445,00 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -und 
Erwachsenenbildung e.V.

Web 2.0 - Inhalte und Herausforderungen für Medienbildung und 
Informationskompetenz - Personal- und Sachausgaben

72.207,58 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -und 
Erwachsenenbildung e.V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen im 
Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und Herausforderungen für 

Medienbildung und Informationskompetenz“

68.808,73 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -und 
Erwachsenenbildung e.V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen im 
Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und Herausforderungen für 

Medienbildung und Informationskompetenz“

74.170,91 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -und 
Erwachsenenbildung e.V.

Fortbildungsmaßnahmen im Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und 

Herausforderungen für Medienbildung und Informationskompetenz“

2.587,00 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -und 
Erwachsenenbildung e.V.

Fortbildungsmaßnahmen im Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und 

Herausforderungen für Medienbildung und Informationskompetenz“

4.066,35 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -und 
Erwachsenenbildung e.V.

Web 2.0 - Inhalte und Herausforderungen für Medienbildung und 
Informationskompetenz - Bildungsmaßnahmen

1.000,00 €

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny Kamolz Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe

3.600,00 €
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Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny Kamolz Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische Jugendbildung 2.620,00 €

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Matthias 
Seifert

Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe

3.600,00 €

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Matthias 
Seifert

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische Jugendbildung 3.775,00 €

Landesverband KiEZ Sachsen e.V. Kinder- u. Jugenderholungsmaßnahmen in Mitgliedseinrichtungen des LV KIEZ 
Sachsen

47.931,50 €

Landesverband KiEZ Sachsen e.V. deutsch-ukrainisches Teeniecamp "Wir sind dann mal weg" vom 14.07.-
27.07.2019 in Sebnitz

11.424,00 €

Landesverband KiEZ Sachsen e.V. Deutsch-tschechisches Teeniecamp vom 21.07.-03.08.2019 1.142,40 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Zentrale Leitungs- und Koordinierungsstelle 123.512,98 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 127.994,23 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Personal- und Sachausgaben der zentralen Leitungs- und Koordinierungsstelle 
zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

118.985,25 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildungen, Juleica-Schulungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

14.000,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildungen, Juleica-Schulungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

4.985,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildungen, Juleica-Schulungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

17.108,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen des LV KiEZ Sachsen 60.000,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen des LV KiEZ Sachsen in 
Mitgliedseinrichtungen

45.943,50 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholung II 14.332,00 €

Landesverband Landeskirchlicher 
Gemeinschaften Sachsen e. V.

Maßnahmen der Kinder- und Jugenderholung 2018 15.604,00 €

Landesverband Landeskirchlicher 
Gemeinschaften Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholung 2019 des SJV-EC 11.656,50 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Leitungs- und Koordinierungsstelle 216.910,01 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 218.704,33 €
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Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

239.376,64 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Fachaufgaben Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung und außerschulische 
Jugendbildung

1.969,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Fachaufgaben Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung und außerschulische 
Jugendbildung

2.597,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Fachaufgaben Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung und außerschulische 
Jugendbildung

3.569,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

vietnamesisch-deutscher Fachkräfteaustausch vom 18.11.-27.11.2019 in 
Vietnam

2.800,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Teilnahme an der Expo Science vom 07.08.-13.08.2017 in Fortaleza 19.856,20 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Teilnahme an der Expo Science International vom 22.09.-28.09.2019 in Abu 
Dhabi

12.531,00 €

Landesverband Soziokultur Sachsen e.V. Grundsatzreferentin des Landesverbandes Soziokultur Sachsen e.V. 60.451,36 €

Landesverband Soziokultur Sachsen e.V. Personal- und Sachausgaben der Grundsatzreferentin des Landesverbandes 
Soziokultur Sachsen e.V. zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

60.923,43 €

Landesverband Soziokultur Sachsen e.V. Personal- und Sachausgaben der Grundsatzreferentin des Landesverbandes 
Soziokultur Sachsen e.V. zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

64.738,12 €

Landesvereinigung Kulturelle Jugendbildung 
Sachsen e.V.

24. Trilaterale Sommerwerkstatt vom 12.07.-21.07.2019 in Jelenia Gora 0,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

Grundlegende Leistungen der LKJ Sachsen e.V. - Personal- und Sachausgaben 228.564,35 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der LKJ Sachsen e.V. zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen 

241.270,34 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Geschäftsstelle der LKJ Sachsen e.V. zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

250.524,38 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

Bildungsleistungen der LKJ Sachsen e.V. und der Mitgliedsverbände in den 
Bereichen Fortbildung und Jugendbildung

27.743,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

Bildungsleistungen der LKJ Sachsen e.V. und der Mitgliedsverbände in den 
Bereichen Fortbildung und Jugendbildung

33.706,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

Bildungsleistungen der LKJ Sachsen e.V. und der Mitgliedsverbände in den 
Bereichen Fortbildung und Jugendbildung

24.073,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

11. Wettbewerb um den Jugendkunstpreis der LKJ Sachsen e.V. 14.250,00 €
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Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- und 
Jugendbildung Sachsen e.V.

12. Wettbewerb um den Jugendkunstpreis der LKJ Sachsen e.V. zum Thema 
"Und wo ist die Liebe?"

15.648,00 €

LV Kinder- und Jugenderholungszentren 
Sachsen e.V.

deutsch-vietnamesischer Jugendaustausch vom 06.10.-18.10.2018 in der Provinz 
dang Thap

8.530,20 €

Naturfreundejugend Sachsen Sach- und Personalkosten der Naturfreundejugend Sachsen 52.339,41 €

Naturfreundejugend Sachsen Sach- und Personalkosten der Naturfreundejugend Sachsen 58.146,11 €

Naturfreundejugend Sachsen Sach- und Personalkosten der Naturfreundejugend Sachsen 60.394,63 €

Naturfreundejugend Sachsen Multiplikatoren- und Mitarbeiterfortbildung / Außerschulische 
Jugendbildungsangebote der Naturfreundejugend Sachsen

8.875,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Bildungsmaßnahmen der Naturfreundejugend Sachsen 6.384,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Multiplikatoren- und Mitarbeiterfortbildungen sowie außerschulische 
Jugendbildung der Naturfreundejugend Sachsen

10.340,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2018 14.250,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2019 12.600,00 €

Naturfreundejugend Sachsen In Vielfalt vereint- Inklusive Kinder- und Jugendbegegnung vom 21.07.-
26.07.2019 in Neustadt/Holstein

7.014,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Grundlgegende Leistungen, Personal- und Sachausgaben 22.226,76 €

Naturschutzjugend Sachsen Grundlegende Leistungen, Personal- und Sachausgaben 24.951,73 €

Naturschutzjugend Sachsen Grundlegende Leistungen (Personal- und Sachausgaben) 24.622,19 €

Naturschutzjugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

9.590,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische 
Jugendumweltbildung bei der NAJA Sachsen

7.020,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische 
Jugendumweltbildung der NAJU Sachsen

8.570,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Jugenderholung bei der NAJU Sachsen (Bergwiesencamp, Sommerlager 
Insektenfreunde, Paddelcamp, Kinderferienlager Biotopschutz, Freiberger 
Biotoppflegecamp) 

10.604,51 €

Naturschutzjugend Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2019 13.620,00 €
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Auszahlung 
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Auszahlung 
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Naturschutzjugend Sachsen Wildnis-Camp II vom 09.07.-15.07.2018 in der Naturschutzstation Dachsenberg 3.754,70 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Jugendbildungsreferent 46.404,78 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Jugendbildungsreferent 47.386,90 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Jugendbildungsreferent 47.404,89 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Bildungsprogramm des RdP Sachsen e. V. und seiner Untergliederungen im 
Bereich Multiplikatorinnen- und Multiplikatorenfortbildung und der 
außerschulischen Jugendbildung

25.960,00 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Bildungsprogramm des RdP Sachsen e. V. und seiner Untergliederungen im 
Bereich Multiplikatorinnen- und Multiplikatorenfortbildung und der 
außerschulischen Jugendbildung

25.180,00 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Bildungsprogramm des RdP Sachsen e. V. und seiner Untergliederungen im 
Bereich Multiplikatorinnen- und Multiplikatorenfortbildung und der 
außerschulischen Jugendbildung

36.105,00 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. Bläserjugend 
Sachsen

Personalkosten/Sachkostenzuschuss 56.309,57 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. Bläserjugend 
Sachsen

Personalkosten/Sachkostenzuschuss 57.608,59 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. Bläserjugend 
Sachsen

Personalkosten/Sachkostenzuschuss 61.127,64 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. Bläserjugend 
Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

8.574,00 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. Bläserjugend 
Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außserschulische Jugendbildung

11.370,00 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. Bläserjugend 
Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

14.395,00 €

Sächs. Jugendverband Entschieden für Christus 
(SJV-EC)

Bildungsreferent SJV-EC & Sachkosten 40.016,55 €

Sächs. Jugendverband Entschieden für Christus 
(SJV-EC)

SJV-EC Multiplikatoren- und Jugendbildungsprogramm 2019 32.605,20 €

Sächsische Landjugend e.V. Leitungs- und Koordinierungsstelle 120.408,89 €

Sächsische Landjugend e.V. Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 125.252,45 €

Sächsische Landjugend e.V. Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 128.249,00 €
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Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Sächsische Landjugend e.V. Fachtage und Multiplikator_innenbildung 1.520,00 €

Sächsische Landjugend e.V. Fachtage und Multiplikator*innenbildung 4.305,00 €

Sächsische Landjugend e.V. Multiplikator_innenbildung 2017 4.809,00 €

Sächsischer Verband für Jugendarbeit und 
Jugendweihe e. V.

Juleica-Schulung - Grundstufe 1.575,00 €

Sächsischer Verband für Jugendarbeit und 
Jugendweihe e. V.

Juleica-Schulung - Grundstufe 1.575,00 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Jugendbildungsreferent*innen 43.339,84 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Jugendbildungsreferent 41.958,21 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Jugendbildungsrefent*in 46.729,07 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Mitarbeiter*innen- und Multiplikator*innen-Fortbildung sowie außerschulische 
Jugendbildung

41.401,50 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Mitarbeiter*innen- und Multiplikator*innen-Fortbildung sowie außerschulische 
Jugendbildung

21.631,64 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Mitarbeiter*innen- und Multiplikator*innenschulung sowie außerschulische 
Jugendbildung

34.523,00 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die Falken Kinder- und Jugenderholung 2019 36.322,60 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Grundlegende Leistungen - Sach- und Personalausgaben der Sportjugend 
Sachsen

27.336,12 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der/des Jugendbildungsreferent*in der Sportjugend 
Sachsen zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

24.050,03 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben des Jugendbildungsreferenten der Sportjugend 
Sachsen zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

41.038,74 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Bildungsangebote der Sportjugend Sachsen und Mitgliedsorganisationen 7.863,00 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Bildungsangebote der Sportjugend Sachsen und Mitgliedsorganisationen 7.448,00 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Bildungsangebote der Sportjugend Sachsen und Mitgliedsorganisationen 8.009,00 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

9. Sportjugendakademie 13.000,00 €
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Auszahlungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2017 bis 2019 

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Auszahlung 

2017

Auszahlung 

2018

Auszahlung 

2019

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Starke Kinder im Sport! Training mit Verantwortung 6.600,00 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Starke Kinder im Sport! Training mit Verantwortung 4.871,25 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Starke Kinder im Sport! Training mit Verantwortung 9.750,00 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Kinder- und Jugenderholung 2019 17.634,60 €

Sportjugend Sachsen im Landessportbund 
Sachsen e.V.

Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen der Sportjugend Sachsen und ihrer 
Mitgliedsorganisationen

23.265,00 €

THW-Jugend Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben 3.600,00 €

THW-Jugend Sachsen e. V. Sachkosten und Personal der THW-Jugend Sachsen 3.600,00 €

THW-Jugend Sachsen e. V. Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit in der 
Jugendhilfe

3.600,00 €

Verband Sächsischer Carneval e. V. Jugend Sachkostenförderung des VSC-Jugend-Landesjugendausschusses 3.600,00 €

Verband Sächsischer Carneval e. V. Jugend Sachkostenförderung des VSC-Jugend 3.600,00 €

Verband Sächsischer Carneval e. V. Jugend Sachkostenförderung des VSC-Jugend-Landesjugendausschuss 3.600,00 €
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Bewilligte Zuwendungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Jahr der 

Erst-

bewilligung

Bewilligte 

Zuwendung

dv. 

Zuwendung 

für  Personal-

ausgaben

dv. 

Zuwendung 

für Sach-

ausgaben

AGJF Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 441.916,09 € 355.417,74 € 86.498,35 €

AGJF Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 969.450,71 € 771.529,99 € 197.920,72 €

AGJF Sachsen e. V. Fortbildungsmaßnahmen 2018 2018 16.772,00 €

AGJF Sachsen e. V. Fortbildungsmaßnahmen 2019 2019 18.843,50 €

AGJF Sachsen e. V. deutsch-israelischer Fachkräfteaustausch vom 29.04.-06.05.2018 in 
Chemnitz

2018 11.960,00 €

AGJF Sachsen e. V. Deutsch-israelischer Fachkräfteaustausch im 4. Quartal 2019 im Freistaat 
Sachsen

2019 5.536,00 €

AGJF Sachsen e. V. israelisch-deutscher Fachkräfteaustausch vom 27.10.-06.11.2018 in 
Ashkelon

2018 4.510,00 €

AGJF Sachsen e. V. "into the wild - International 2019" vom 25.11.-29.11.2019 2019 22.817,00 €

AGJF Sachsen e. V. Deutsch - Nepalesischer Fachkräfteaustausch "Perspektivwechsel. Arbeit 
mit jungen Menschen in Nepal, Teil 2" vom 13.08. - 21.08.2018 in Chemnitz

2018 16.261,00 €

AGJF Sachsen e. V. deutsch-vietnamesischer Fachkräfteaustausch vom 05.05.-14.05.2018 im 
Freistaat Sachsen 

2018 15.148,00 €

AGJF Sachsen e. V. zusätzliche Übernachtung am 24.11.2019 der ausländischen Teilnehmer 
incl. Orgteam 

2019 1.640,00 €

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Personal- und Sachausgaben der Landesarbeitsstelle zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

2018 165.330,61 € 142.880,61 € 22.450,00 €

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Personal- und Sachausgaben der Landesarbeitsstelle zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

2019 378.211,69 € 311.761,69 € 66.450,00 €

Arbeiter-Samariter-Bund Landesverband 
Sachsen e.V.

Koordination, konzeptionelle Anleitung und Steuerung der regionalen 
Jugendverbandsarbeit der Arbeiter-Samariter-Jugend (ASJ)

2019 7.193,20 € 7.193,20 €

Arbeiter-Samariter-Bund Landesverband 
Sachsen e.V.

Landesjugendreferentin und Sachausgaben der Arbeiter-Samariter-Jugend 
Sachsen

2018 3.600,00 € 3.600,00 €
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Bewilligte Zuwendungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Jahr der 

Erst-

bewilligung

Bewilligte 

Zuwendung

dv. 

Zuwendung 

für  Personal-

ausgaben

dv. 

Zuwendung 

für Sach-

ausgaben

Bayerischer Jugendring Laufende Aufgaben des Koordinierungszentrums deutsch-tschechischer 
Jugendaustausch (Tandem), Programm Freiwillige berufliche Praktika für 
deutsche und tschechische Jugendliche, Projekt „Nachbarwelten“ zur 

deutsch-tschechischen Zusammenarbeit im Vorschulbereich

2018 88.500,00 €

Bayerischer Jugendring Laufende Aufgaben des Koordinierungszentrums deutsch-tschechischer 
Jugendaustausch (Tandem), Programm Freiwillige berufliche Praktika für 
deutsche und tschechische Jugendliche, Projekt „Nachbarwelten“ zur 

deutsch-tschechischen Zusammenarbeit im Vorschulbe

2019 87.900,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten zur Unterstützung der Arbeit der BUNDjugend in 
Sachsen

2018 23.973,89 € 20.373,89 € 3.600,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten zur Unterstützung der Arbeit der BUNDjugend in 
Sachsen

2019 50.163,94 € 42.963,94 € 7.200,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2018 6.763,00 €

BUND Landesverband Sachsen e.V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2019 8.451,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Referentin und Referent für musich-kulturelle und Jugendsozialarbeit - 
Personal- und Sachkosten

2018 52.514,73 € 48.914,73 € 3.600,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Referentin und Referent für musisch-kulturelle und Jugendsozialarbeit 
(Personal- und Sachausgaben)

2019 52.558,21 € 48.958,21 € 3.600,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Mitarbeiterbildung CVJM Sachsen e. V. 2018 18.326,00 €

CVJM-Landesverband Sachsen e. V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen 2019 22.667,00 €

CVJM-Landesverband Schlesische 
Oberlausitz e. V.

Mitarbeiterbildung in der schlesischen Oberlausitz 2019 3.125,00 €

Deutscher Kinderschutzbund 
Landesverband Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 282.690,97 € 237.277,97 € 45.413,00 €

Deutscher Kinderschutzbund 
Landesverband Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 298.068,98 € 250.405,98 € 47.663,00 €

DGB-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe - Personal- und Sachausgaben

2018 39.716,94 € 36.116,94 € 3.600,00 €
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Bewilligte Zuwendungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Jahr der 
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Bewilligte 

Zuwendung

dv. 
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für  Personal-
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dv. 

Zuwendung 

für Sach-

ausgaben

DGB-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe - Sach- und Personalausgaben

2019 82.259,75 € 75.059,75 € 7.200,00 €

DGB-Jugend Sachsen Bildungsmaßnahmen 2018 35.888,00 €

DGB-Jugend Sachsen Bildungsmaßnahmen 2019 28.615,00 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Integration durch Partizipation: Junge Zuwander*innen als Akteure der 
Jugendverbandsarbeit in Sachsen - Personal- und Sachausgaben

2019 97.207,21 € 90.007,21 € 7.200,00 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Jugendverbandsarbeit von und mit jungen Zuwander*innen gestalten - 
grundlgende Leistungen

2018 46.099,97 € 42.499,97 € 3.600,00 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Integration durch Partizipation: Junge Zuwander*innen als Akteure der 
Jugendverbandsarbeit in Sachsen - Mitarbeiter- und 
Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen und außerschulische 
Jugendbildung

2019 10.982,00 €

djo - Deutsche Jugend in Europa 
Landesverband Sachsen e. V.

Jugendverbandsarbeit von und mit jungen Zuwander*innen gestalten - 
Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2018 8.225,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe - Personal- und Sachausgaben

2018 17.265,95 € 14.265,95 € 3.000,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe - Sach- und Personalausgaben

2019 19.879,57 € 16.279,57 € 3.600,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2018 12.962,00 €

DLRG-Jugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2019 9.811,00 €

Domowina - Bund Lausitzer Sorben e. V. Personal- und Sachausgaben der sorbischen Bildungsreferentin zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2018 10.047,50 € 9.432,33 € 615,17 €

Domowina - Bund Lausitzer Sorben e. V. Personal- und Sachausgaben des sorbischen Bildungsreferenten zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 31.545,46 € 31.545,46 € 0,00 €

DRK LV Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten des DRK Landesverband Sachsen e. V. 
(Jugendrotkreuz) - grundlegende Leistungen

2018 18.995,61 € 15.395,61 € 3.600,00 €

DRK LV Sachsen e.V. Sach- und Personalkosten des DRK Landesverbandes Sachsen e. V. 
(Jugendrotkreuz) - grundlegende Leistungen

2019 74.258,70 € 67.058,70 € 7.200,00 €
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Bewilligte Zuwendungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019
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DRK LV Sachsen e.V. Bildungsprogramm des Jugendrotkreuz Sachsen für Mitarbeiter- und 
Multiplikatorenforbilung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

2018 8.415,00 €

DRK LV Sachsen e.V. Bildungsprogramm des Jugendrotkreuz Sachsen für Mitarbeiter- und 
Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie außerschulische 
Jugendbildung

2019 7.675,00 €

Dt. Vereinigung f. Jugendgerichte u. 
Jugendgerichtshilfe e.V.

9. Sächsischer Jugendgerichtstag in Ostritz 2019 1.912,00 €

EC Jugendverband "Entschieden für 
Christus"

Bildungsreferent SJV-EC & Sachkosten 2018 34.566,08 € 30.966,08 € 3.600,00 €

EC Jugendverband "Entschieden für 
Christus"

SJV-EC Multiplikatoren- und Jugendbildungsprogramm 2018 2018 10.450,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personal- und Sachausgaben - Bildungsreferentin 2018 47.897,68 € 44.297,68 € 3.600,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personal- und Sachausgaben - Bildungsreferent 2019 122.823,39 € 115.623,39 € 7.200,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personalausgaben - Leitungsfachkraft für Jugendsozialarbeit 2018 54.344,42 € 54.344,42 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Personalausgaben - Leitungsfachkraft für Jugendsozialarbeit 2019 93.017,53 € 93.017,53 € 0,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Referentin Mädchenarbeit und Referent inklusive Jungenarbeit der 
Jugendarbeit Barrierefrei in der Ev. Jugend in Sachsen

2018 40.964,56 € 40.964,56 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Referentin Mädchenarbeit und Referent inklusive Jungenarbeit der 
Jugendarbeit Barrierefrei in der Ev. Jugend in Sachsen

2019 99.435,70 € 99.435,70 € 0,00 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Mitarbeiter- und Jugendbildungsmaßnahmen der Evangelischen Jugend in 
Sachsen - Landesjugendpfarramt - 2018

2018 44.913,86 €

Ev.-Luth. Landeskirche Sachsens - 
Landesjugendpfarramt

Mitarbeiter- und Jugendbildungsmaßnahmen der Evangelischen Jugend 
Sachsen - Landesjugendpfarramt 2019

2019 41.620,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und 
Jugendwerk Ost

Fachreferentin und Sachausgaben 2018 37.922,50 € 34.322,50 € 3.600,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und 
Jugendwerk Ost

Fachreferentin und Sachausgaben 2019 79.596,89 € 72.396,89 € 7.200,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und 
Jugendwerk Ost

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, außerschulische Jugendbildung 2018 13.585,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und 
Jugendwerk Ost

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische 
Jugendbildung

2019 10.672,33 €
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Bewilligte Zuwendungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019
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Evang.-meth. Kirche Kinder- und 
Jugendwerk Ost

Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 5.704,00 €

Evang.-meth. Kirche Kinder- und 
Jugendwerk Ost

Maßnahmen der Kinder- und Jugenderholung 2018 2018 5.442,50 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Jugendbildungsreferentin, Sachausgaben 2018 45.355,96 € 41.755,96 € 3.600,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Jugendbildungsreferentin, Sachausgaben 2019 74.773,96 € 67.573,96 € 7.200,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen und 
außerschulische Jugendbildung

2018 10.680,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2019 14.155,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Kinder- und Jugenderholungsfreizeiten 2018 11.016,00 €

Gemeindejugendwerk Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 10.096,00 €

HATIKVA e.V. - Bildungs- und 
Begegnungsstätte für jüdische 
Geschichte

Personalausgaben der Bildungsreferentin zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

2018 35.965,61 € 35.965,61 € 0,00 €

HATIKVA e.V. - Bildungs- und 
Begegnungsstätte für jüdische 
Geschichte

Personalausgaben der Bildungsreferentin zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

2019 71.993,98 € 71.993,98 € 0,00 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. 
Landesverband Sachsen

Sach- und Personalkosten der Johanniter-Jugend Sachsen 2019 2019 73.748,80 € 66.548,80 € 7.200,00 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. 
Landesverband Sachsen

Sach- und Personalkosten der Johanniter-Jugend Sachsen 2018 2018 24.797,69 € 21.197,69 € 3.600,00 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. 
Landesverband Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2019 13.910,00 €

Johanniter-Unfall-Hilfe e. V. 
Landesverband Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie Maßnahmen der 
außerschulischen Jugendbildung 2018

2018 12.360,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Sachkosten der Landesgeschäftsstelle 2018 3.600,00 € 3.600,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Sachkosten 2019 der Landesgeschäftsstelle 2019 7.200,00 € 7.200,00 €
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Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

JDAV-Jahresplanung 2018 2018 10.335,00 €

Jugend des deutschen Alpenvereins 
Landesgeschäftsstelle Sachsen e.V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung - JDAV - Jahresplanung 2019

2019 10.660,00 €

Jugendfeuerwehr Sachsen Personalstelle Bildungsreferent und Sachausgaben 2019 10.696,70 € 7.096,70 € 3.600,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Geschäftsstelle des Kinder- und Jugendring Sachsen e. V. 2018 359.006,46 € 286.123,72 € 72.882,74 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe - Geschäftsstelle des Kinder- und Jugendring Sachsen e. 
V.

2019 391.027,98 € 316.527,98 € 74.500,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe - Geschäftsstelle des Kinder- und Jugendring Sachsen e. 
V. 

2019 408.309,45 € 331.809,45 € 76.500,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen 2019 858,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Juleica-Zentralstelle 2018 4.055,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. U18-Wahl 2019 2019 60.732,13 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Juleica-Zentralstelle 2019 5.252,50 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen des KJRS e.V. - 2019 2019 2.400,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Maßnahmen der Kinder- und Jugenderholung 2018 2018 10.620,00 €

Kinder- und Jugendring Sachsen e.V. Falken-Sommercamp 2018 vom 29.07.-10.08.2018 in Reinwarzhofen 2018 23.100,00 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. geschäftsführende Bildungsreferentin 2018 60.691,45 € 57.091,45 € 3.600,00 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. geschäftsführende Bildungsreferentin 2019 108.286,92 € 101.086,92 € 7.200,00 €

Kindervereinigung Sachsen e.V. Bildungsprogramm der KINDERVEREINIGUNG Sachsen e. V. 2018 7.098,00 €
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Kindervereinigung Sachsen e.V. Bildungsprogramm der KINDERVEREINIGUNG Sachsen e. V. 2019 9.328,00 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben der Bildungsreferenten der LAG 
Schulsozialarbeit Sachsen e.V. zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

2018 90.030,13 € 70.967,04 € 19.063,09 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Personal- und Sachausgaben der Bildungsreferent*innen der LAG 
Schulsozialarbeit Sachsen e.V. zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

2019 263.065,38 € 205.877,25 € 57.188,13 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Bildungsmaßnahmen der LAG Schulsozialarbeit Sachsen e.V. im Bereich 
der Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung

2018 4.232,46 €

LAG Schulsozialarbeit Sachsen e. V. Bildungsmaßnahmen der LAG Schulsozialarbeit Sachsen e.V. im Bereich 
der Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung

2019 6.685,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier 
Träger der Jugendsozialarbeit" 

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 100.422,49 € 100.422,49 € 0,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier 
Träger der Jugendsozialarbeit" 

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen 

2019 211.465,97 € 211.465,97 € 0,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier 
Träger der Jugendsozialarbeit" 

Multiplikatorenprogramm 2018 zur Fort- und Weiterbildung des 
pädagogischen Personals öffentlicher und freier Träger in der 
Jugendberufshilfe/ Jugendsozialarbeit im Freistaat Sachsen

2018 4.290,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft "Freier 
Träger der Jugendsozialarbeit" 

Multiplikatorenprogramm 2019 zur Fort- und Weiterbildung des 
pädagogischen Personals öffentlicher und freier Träger in der 
Jugendberufshilfe/ Jugendsozialarbeit im Freistaat Sachsen

2019 4.211,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 
zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2018 111.534,28 € 87.287,70 € 24.246,58 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 
zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 249.734,11 € 196.663,50 € 53.070,61 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Weiterbildungen der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 2018 5.537,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Jungen- und 
Männerarbeit Sachsen e.V.

Fortbildungen der Landesfachstelle Jungenarbeit Sachsen 2019 3.940,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Sach- & Personalkosten 2018 54.512,47 € 50.912,47 € 3.600,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Sach- und Personalkosten 2019 90.515,28 € 83.315,28 € 7.200,00 €
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Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Multiplikatoren- und MitarbeiterInnen-Bildungsmaßnahmen sowie 
Maßnahmen im Bereich außerschulische Jugendbildung

2018 67.180,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Katholischer 
Jugend im Freistaat Sachsen

Multiplikatoren- und MitarbeiterInnen-Bildungsmaßnahmen und Maßnahmen 
im Bereich außerschulische Jugendbildung

2019 88.440,00 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen 
und junge Frauen in Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Fach- und Koordinierungsstelle 
Mädchen*arbeit und Genderkompetenz zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

2018 154.961,43 € 121.274,16 € 33.687,27 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen 
und junge Frauen in Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Fach- und Koordinierungsstelle 
Mädchen*arbeit und Genderkompetenz zur Umsetzung der grundlegenden 
Leistungen

2019 363.865,49 € 284.764,30 € 79.101,19 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen 
und junge Frauen in Sachsen e.V.

Bildungsmaßnahmen der Fach- und Koordinierungsstelle Mädchen*arbeit 
und Genderkompetenz

2018 6.392,50 €

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen 
und junge Frauen in Sachsen e.V.

Bildungsmaßnahmen der Fach- und Koordinierungsstelle Mädchen*arbeit 
und Genderkompetenz

2019 7.847,00 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 103.417,33 € 80.935,30 € 22.482,03 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 230.284,21 € 180.811,94 € 49.472,27 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Bildungsleistungen des LAK Mobile Jugendarbeit Sachsen e.V. 2018 5.186,00 €

Landesarbeitskreis Mobile Jugendarbeit 
Sachsen e.V. 

Bildungsleistungen des LAK Mobile Jugendarbeit Sachsen e.V. 2019 5.985,00 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -
und Erwachsenenbildung e.V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 
im Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und Herausforderungen für 

Medienbildung und Informationskompetenz“

2018 68.808,73 € 68.808,73 € 0,00 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -
und Erwachsenenbildung e.V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 
im Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und Herausforderungen für 

Medienbildung und Informationskompetenz“

2019 149.257,59 € 149.257,59 € 0,00 €

Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -
und Erwachsenenbildung e.V.

Fortbildungsmaßnahmen im Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und 

Herausforderungen für Medienbildung und Informationskompetenz“

2018 2.587,00 €
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Landesfilmdienst Sachsen für Jugend -
und Erwachsenenbildung e.V.

Fortbildungsmaßnahmen im Rahmen des Projektes „Web 2.0 - Inhalte und 

Herausforderungen für Medienbildung und Informationskompetenz“

2019 4.066,35 €

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny 
Kamolz

Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe

2018 3.600,00 € 3.600,00 €

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny 
Kamolz

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische 
Jugendbildung

2018 2.900,00 €

Landesverband KiEZ Sachsen e.V. deutsch-ukrainisches Teeniecamp "Wir sind dann mal weg" vom 14.07.-
27.07.2019 in Sebnitz

2019 11.424,00 €

Landesverband KiEZ Sachsen e.V. Deutsch-tschechisches Teeniecamp vom 21.07.-03.08.2019 2019 1.142,40 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 127.994,23 € 115.104,45 € 12.889,78 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Personal- und Sachausgaben der zentralen Leitungs- und 
Koordinierungsstelle zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 261.074,23 € 225.651,81 € 35.422,42 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildungen, Juleica-Schulungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2018 5.970,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildungen, Juleica-Schulungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2019 19.047,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen des LV KiEZ Sachsen 2019 60.000,00 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen des LV KiEZ Sachsen in 
Mitgliedseinrichtungen

2018 45.943,50 €

Landesverband Kinder- und 
Jugenderholungszentren Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholung II 2018 14.332,00 €

Landesverband Landeskirchlicher 
Gemeinschaften Sachsen e. V.

Maßnahmen der Kinder- und Jugenderholung 2018 2018 15.604,00 €

Landesverband Landeskirchlicher 
Gemeinschaften Sachsen e. V.

Kinder- und Jugenderholung 2019 des SJV-EC 2019 11.656,50 €
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Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 218.704,33 € 171.159,91 € 47.544,42 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Personal- und Sachausgaben der Leitungs- und Koordinierungsstelle zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 492.558,84 € 386.545,36 € 106.013,48 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Fachaufgaben Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung und 
außerschulische Jugendbildung

2018 5.575,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Fachaufgaben Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung und 
außerschulische Jugendbildung

2019 3.569,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

vietnamesisch-deutscher Fachkräfteaustausch vom 18.11.-27.11.2019 in 
Vietnam

2019 2.800,00 €

Landesverband Sächsischer 
Jugendbildungswerke e. V.

Teilnahme an der Expo Science International vom 22.09.-28.09.2019 in Abu 
Dhabi

2019 14.736,00 €

Landesverband Soziokultur Sachsen 
e.V.

Personal- und Sachausgaben der Grundsatzreferentin des 
Landesverbandes Soziokultur Sachsen e.V. zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

2018 60.923,43 € 50.033,43 € 10.890,00 €

Landesverband Soziokultur Sachsen 
e.V.

Personal- und Sachausgaben der Grundsatzreferentin des 
Landesverbandes Soziokultur Sachsen e.V. zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen

2019 130.288,77 € 103.013,77 € 27.275,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- 
und Jugendbildung Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der LKJ Sachsen e.V. zur Umsetzung der 
grundlegenden Leistungen 

2018 241.270,34 € 198.990,34 € 42.280,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- 
und Jugendbildung Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der Geschäftsstelle der LKJ Sachsen e.V. zur 
Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 508.268,58 € 419.307,26 € 88.961,32 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- 
und Jugendbildung Sachsen e.V.

Bildungsleistungen der LKJ Sachsen e.V. und der Mitgliedsverbände in den 
Bereichen Fortbildung und Jugendbildung

2018 27.743,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- 
und Jugendbildung Sachsen e.V.

Bildungsleistungen der LKJ Sachsen e.V. und der Mitgliedsverbände in den 
Bereichen Fortbildung und Jugendbildung

2019 35.661,00 €

Landesvereinigung Kulturelle Kinder- 
und Jugendbildung Sachsen e.V.

12. Wettbewerb um den Jugendkunstpreis der LKJ Sachsen e.V. zum 
Thema "Und wo ist die Liebe?"

2019 15.648,00 €

LV Kinder- und Jugenderholungszentren 
Sachsen e.V.

deutsch-vietnamesischer Jugendaustausch vom 06.10.-18.10.2018 in der 
Provinz dang Thap

2018 8.530,20 €

Naturfreundejugend Sachsen Sach- und Personalkosten der Naturfreundejugend Sachsen 2018 58.146,11 € 54.546,11 € 3.600,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Sach- und Personalkosten der Naturfreundejugend Sachsen 2019 122.453,49 € 115.253,49 € 7.200,00 €
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Naturfreundejugend Sachsen Bildungsmaßnahmen der Naturfreundejugend Sachsen 2018 6.384,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Multiplikatoren- und Mitarbeiterfortbildungen sowie außerschulische 
Jugendbildung der Naturfreundejugend Sachsen

2019 10.340,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2018 2018 14.250,00 €

Naturfreundejugend Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 12.600,00 €

Naturfreundejugend Sachsen In Vielfalt vereint- Inklusive Kinder- und Jugendbegegnung vom 21.07.-
26.07.2019 in Neustadt/Holstein

2019 7.014,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Grundlegende Leistungen, Personal- und Sachausgaben 2018 24.951,73 € 21.351,73 € 3.600,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Grundlegende Leistungen (Personal- und Sachausgaben) 2019 51.026,52 € 43.826,52 € 7.200,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische 
Jugendumweltbildung bei der NAJA Sachsen

2018 7.170,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung sowie außerschulische 
Jugendumweltbildung der NAJU Sachsen

2019 8.570,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Jugenderholung bei der NAJU Sachsen (Bergwiesencamp, Sommerlager 
Insektenfreunde, Paddelcamp, Kinderferienlager Biotopschutz, Freiberger 
Biotoppflegecamp) 

2018 10.604,51 €

Naturschutzjugend Sachsen Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 13.620,00 €

Naturschutzjugend Sachsen Wildnis-Camp II vom 09.07.-15.07.2018 in der Naturschutzstation 
Dachsenberg

2018 3.754,70 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Jugendbildungsreferent 2018 47.386,90 € 43.786,90 € 3.600,00 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Jugendbildungsreferent 2019 96.793,94 € 89.593,94 € 7.200,00 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Bildungsprogramm des RdP Sachsen e. V. und seiner Untergliederungen im 
Bereich Multiplikatorinnen- und Multiplikatorenfortbildung und der 
außerschulischen Jugendbildung

2018 25.180,00 €

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Bildungsprogramm des RdP Sachsen e. V. und seiner Untergliederungen im 
Bereich Multiplikatorinnen- und Multiplikatorenfortbildung und der 
außerschulischen Jugendbildung

2019 36.105,00 €
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Sächs. Blasmusikverband e.V. 
Bläserjugend Sachsen

Personalkosten/Sachkostenzuschuss 2018 57.608,59 € 54.008,59 € 3.600,00 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. 
Bläserjugend Sachsen

Personalkosten/Sachkostenzuschuss 2019 124.764,90 € 117.564,90 € 7.200,00 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. 
Bläserjugend Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außserschulische Jugendbildung

2018 11.370,00 €

Sächs. Blasmusikverband e.V. 
Bläserjugend Sachsen

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung, Fachtagungen sowie 
außerschulische Jugendbildung

2019 14.395,00 €

Sächs. Jugendverband Entschieden für 
Christus (SJV-EC)

Bildungsreferent SJV-EC & Sachkosten 2019 81.804,40 € 74.604,40 € 7.200,00 €

Sächs. Jugendverband Entschieden für 
Christus (SJV-EC)

SJV-EC Multiplikatoren- und Jugendbildungsprogramm 2019 2019 34.196,60 €

Sächsische Landjugend e.V. Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2018 125.252,45 € 98.023,66 € 27.228,79 €

Sächsische Landjugend e.V. Personal- und Sachausgaben zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen 2019 264.855,03 € 207.883,77 € 56.971,26 €

Sächsische Landjugend e.V. Fachtage und Multiplikator_innenbildung 2018 3.148,00 €

Sächsische Landjugend e.V. Fachtage und Multiplikator*innenbildung 2019 7.020,00 €

Sächsischer Verband für Jugendarbeit 
und Jugendweihe e. V.

Juleica-Schulung - Grundstufe 2019 1.575,00 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die 
Falken

Jugendbildungsreferent 2018 41.958,21 € 38.358,21 € 3.600,00 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die 
Falken

Jugendbildungsrefent*in 2019 94.635,65 € 87.435,65 € 7.200,00 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die 
Falken

Mitarbeiter*innen- und Multiplikator*innen-Fortbildung sowie außerschulische 
Jugendbildung

2018 21.631,64 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die 
Falken

Mitarbeiter*innen- und Multiplikator*innenschulung sowie außerschulische 
Jugendbildung

2019 34.523,00 €

Sozialistische Jugend Deutschland - Die 
Falken

Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 36.322,60 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben der/des Jugendbildungsreferent*in der 
Sportjugend Sachsen zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2018 24.050,03 € 22.050,03 € 2.000,00 €
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Anlage 2 zur Drs. 7/831

Bewilligte Zuwendungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Jahr der 

Erst-

bewilligung

Bewilligte 

Zuwendung

dv. 

Zuwendung 

für  Personal-

ausgaben

dv. 

Zuwendung 

für Sach-

ausgaben

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Personal- und Sachausgaben des Jugendbildungsreferenten der 
Sportjugend Sachsen zur Umsetzung der grundlegenden Leistungen

2019 89.065,73 € 81.865,73 € 7.200,00 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Bildungsangebote der Sportjugend Sachsen und Mitgliedsorganisationen 2018 9.016,00 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Bildungsangebote der Sportjugend Sachsen und Mitgliedsorganisationen 2019 7.448,00 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

9. Sportjugendakademie 2018 13.000,00 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Starke Kinder im Sport! Training mit Verantwortung 2018 4.871,25 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Starke Kinder im Sport! Training mit Verantwortung 2019 9.750,00 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 17.634,60 €

Sportjugend Sachsen im 
Landessportbund Sachsen e.V.

Kinder- und Jugenderholungsmaßnahmen der Sportjugend Sachsen und 
ihrer Mitgliedsorganisationen

2018 23.265,00 €

THW-Jugend Sachsen e. V. Sachkosten und Personal der THW-Jugend Sachsen 2018 3.600,00 € 3.600,00 €

THW-Jugend Sachsen e. V. Grundlegende Leistungen zur Unterstützung der fachlich-inhaltlichen Arbeit 
in der Jugendhilfe

2019 7.200,00 € 7.200,00 €

Verband Sächsischer Carneval e. V. 
Jugend 

Sachkostenförderung des VSC-Jugend-Landesjugendausschusses 2019 7.200,00 € 7.200,00 €

Verband Sächsischer Carneval e. V. 
Jugend 

Sachkostenförderung des VSC-Jugend-Landesjugendausschuss 2018 3.600,00 € 3.600,00 €

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 13 von 13



Anlage 3 zur Drs. 7/831

Ablehnungen nach der FRL Überörtlicher Bedarf in den Jahren 2018 und 2019

Leistungsempfänger Bezeichnung des Fördervorhabens Jahr der 

Ablehnung

Beantragte 

Zuwendung

Ablehnungsgrund

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Sächsischer Jugendschutztag 2018 2018 2.250,00 € lt. jugendhilfeplanerischer Stellungnahme und Jugendhilfeplanung 
konnte eine jugendpolitische Relevanz nicht hergestellt werden

Aktion Jugendschutz Sachsen e.V. 
Landesarbeitsstelle

Sächsischer Jugendschutztag 2019 2019 3.825,00 € lt. jugendhilfe-planerischer Stellungnahme und Jugendhilfeplanung 
konnte der Bedarf nicht bestätigt werden

Bund der Pfadfinderinnen und Pfadfinder Jugendbildungsreferntin 2019 33.326,57 € Mitgliedsverband eines geförderten Dachverbandes, kein Bedarf 
der Förderung des Mitgliedsverbandes lt. jugendhilfe-planerischer 
Stellungnahme und Jugendhilfeplanung

CVJM-Landesverband Schlesische 
Oberlausitz e. V.

Grundlegende Leistungen zur 
Unterstützung der fachlich-inhaltlichen 
Arbeit (Sachausgabenzuschuss)

2019 3.600,00 € verfristete Antragstellung

Grüne Schule grenzenlos e.V. Kinder- und Jugenderholung 2019 2019 27.000,00 € Träger ist nicht landesweit tätig, was Fördervoraussetzung ist

Jugendfeuerwehr Sachsen Geschäftsstelle der Jugendfeuerwehr 
Sachsen

2018 33.600,00 € verfristete Antragstellung

Landesarbeitsgemeinschaft Mädchen 
und junge Frauen in Sachsen e.V.

Berufsbegleitende Weiterbildung zur 
Mädchen*arbeiterin* II

2019 18.498,70 € lt. jugendhilfe-planerischer Stellungnahme und Jugendhilfeplanung 
konnte der Bedarf nicht bestätigt werden

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny 
Kamolz

MAD-Camp 2018 vom 17.02.-23.02.2018 in 
Grethen

2018 4.500,00 € Vorhabensbeginn vor Bewilligung;
zweifache Weiterleitung der Zuwendung nicht förderfähig;
Teilnehmerlisten widersprüchlich - keine eindeutige Zuordnung zur 
MN möglich

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny 
Kamolz

Grundlegende Leistungen zur 
Unterstützung der fachlich-inhaltlichen 
Arbeit in der Jugendhilfe - Sachausgaben

2019 3.600,00 € verfristete Antragstellung

Landesjugendwerk Sachsen, c/o Danny 
Kamolz

Mitarbeiter- und Multiplikatorenfortbildung 
sowie außerschulische Jugendbildung

2019 5.970,00 € verfristete Antragstellung

Ring deutscher Pfadfinderinnen- u. 
Pfadfinderverbände AG Sachsen e. V.

Landesgroßfahrt 2018 Geoergien; 20.07.-
25.07.2018 Rustavi

2018 48.889,00 € MN durch Drittmittel ausfinanziert;
Höchstteilnehmerzahl von 30 TN wurde überschritten;
TN-Verhältnis nicht ausgewogen

Quelle: KSV, Stand 15.01.2020 Seite 1 von 1
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